
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Algemene Wet
Bijzondere Ziektekosten en de Zorgverzekerings-
wet, houdende maatregelen tot opsporing en
verzekering van personen die ondanks hun
verzekeringsplicht geen zorgverzekering hebben
en beperking van het aantal zorgverzekeringen tot
één per verzekeringsplichtige (opsporing en
verzekering onverzekerden zorgverzekering)
(32150), en over:
- de motie-Smilde over waarborgen van de solidariteit
van de Zorgverzekeringswet (32150, nr. 9);
- de motie-Van Gerven over geen boetes opleggen bij
onverzekerden (32150, nr. 10);
- de motie-Van Gerven over een verzekeringsstelsel met
een volledig inkomensafhankelijke premie (32150, nr. 11);
- de motie-Van der Veen over voorkomen dat de
bestuurlijke boete leidt tot een inkomen onder het sociaal
minimum (32150, nr. 12).

(Zie vergadering van 12 mei 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van der Veen stel
ik voor, zijn motie (32150, nr. 12) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smilde (32150, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32150, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32150, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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